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平成２８年第６回水巻町農業委員会総会 

 

会議録 

 

１．出席委員      

        豊澤 正雄 会長     行正 公俊 副会長 

      １番 入江  弘委員    ２番 永沼  靖委員 

３番 江藤喜美雄委員    ４番 小田弘二郎委員 

７番 入江 鎮生委員    ８番 津田 敏文委員 

  ９番 山﨑 英機委員   １０番  井地 昭士委員 

１１番 小田 尚德委員 

 

２．会議に出席した事務局員 

 事務局長   増田 浩司     係 長   樋口  勝 

係  員   重富 達洋 

 

３．欠席委員 

６番 安部 厚子委員 
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第 6回水巻町農業委員会 

平成 28 年 9月 12日  

  （午前 9時 58分開会） 

豊澤会長 ；時間より少し早いですが出席 11名、定足数に達していますので、ただいまか

ら平成 28年度第 6回農業委員会業委員会総会を開催いたします。 

      尚、本日 6番の安部委員より欠席の連絡が届いております。 

議題第１、会議録署名委員の指名について、本総会の会議録署名委員に 2 番 

永沼委員、3番江藤委員を指名します。 

 議案第２、第５条申請について、を議題といたします。それでは事務局の説

明をお願いします。 

事務局  ；≪農地法第 5条－①申請について≫ 

豊澤会長 ；それでは地元の農業委員である江藤委員から説明をお願いします。 

江藤委員 ；この案件については、周辺に家屋、道路、北九の公共取水場がありまして別

に問題ないと考えております。東側の水路と北側の水路につきましては農業

用水の流れがありますので若干な影響があるかもしれません。従ってこの件

につきましては後日、関係者と協議させていただくことで話を進めさせてい

ただいています。以上です。  

豊澤会長 ；ただいまから質疑を行います。ご意見がある場合は、挙手をお願いします。 

一同   ；意見なし 

豊澤会長 ；ないようですので、質疑を終わります。 

      ただいまから、採決を行います。 

 議案第２、農地法第５条申請について、議案に賛成の方は、挙手をお願いし

ます。 

一同   ；（挙手） 

豊澤会長 ；賛成全員と認めます。よって議案第２、農地法第５条申請は可決することに

決しました。 

続きまして、議題３、その他について議題といたします。 

農地パトロールの報告について、事務局の説明を求めます。 

事務局  ；≪農地パトロールについて≫ 

豊澤会長 ；よろしいでしょうか。続きまして、利用権の設定について、事務局の説明を

お願いします。 

事務局  ；≪利用権設定について≫ 

豊澤会長 ；続きまして、農地中間管理事業について、事務局の説明を求めます。 

事務局  ；皆様にお配りしています、農家向けパンフレットをお配りしています。簡単

に説明させていただきます。今、農地中間管理機構皆様もご存知かとは思い

ますが、今、JAを通してしている利用権とは別で農地中間管理機構というの
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が、JA の代わりに設定が出来るところで平成 26 年から始まっています。今

回、農地の担い手の募集という事で平成 28年 10月 17日～11月 16日まで受

け手の募集をします。1 番目、“農地管理事業の仕組み”は利用権の設定と変

わりはないんですけれど、農振地域内の農地しか利用されません。 

      2番目に“農地の権利設定の流れ、スケジュール”という事で、簡単に書いて

おります。所有者の方は随時受け付けています。実際に、利用権の設定が終

わるのが来年の 5月 1日、又は 6月 10日という事です。半年くらい権利の設

定まで時間がかかります。 

      3 番目、“農地出し手等に対する支援”ですが、ご一読していただいてわから

ない所があれば事務局のほうへ総会終了後ご質問頂ければと思います。もし、

地元の方へパンフレット回覧したいという事であれば必要部数言っていただ

ければ印刷できますので総会終了後したいと思いますので、以上でございま

す。 

豊澤会長 ；今の件に関してご質問ないでしょうか。どうぞ。 

一同   ；意見なし 

豊澤会長 ；では続きまして、農業委員及び農地利用最適化推進委員の選出ついて、事務

局の説明を求めます。 

事務局  ；≪農業委員及び農地利用最適化推進委員の選出について≫ 

豊澤会長 ；この件について質問等ございましたらどうぞ。 

豊澤会長 ；一応案で今後も変わる可能性があるという事です。次回最終的な案をだすと

いうことですね。次にいきたいと思います。その他何かございませんでしょ

うか。どうぞ。 

事務局  ；皆様方にチラシをお配りしております。農作業の事故が多いという事で、秋

の安全月間という事になっています。コンバイン等の事故が多いという事で

こういうチラシをお配りしております。地区の方でお配りしたいという事で

あれば事務局のほうで総会終了後、必要部数出すことができますのでよろし

くお願いいたします。以上でございます。 

豊澤会長 ；それでは、事務局から今後の予定を説明願います。 

事務局  ；≪今後の予定について≫ 

豊澤会長 ；私の方からですが、農業委員会だよりの編集会議をこの後持ちたいと思いま

す。8月の農業委員会の時に編集委員と言うのを決めまして、1回目の編集会

議を持ちました。原稿をお願いした人は、あと 10分後２階の 203会議室で編

集会議をもちまして、農業委員会だよりの発行に向けてしたいと思います。

編集委員になられた方はよろしくお願いします。 

豊澤会長  ；以上で本日の日程は、全部終了いたしました。 

      これをもちまして、平成 28年度第 6回農業委員会総会を閉会いたします。 
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       （午前 11時 00分閉会） 

        


